ECUACIONES

ECUACION DE 2° GRADO X

ax’ +bx+c=0

Férmula general:

Niamero de soluciones:

[1,2
= bx+b" -4ac Segun el discriminante: A = b’-4ac
2a A >0 = dos soluciones, x; , x»
A =0 = una solucion (doble), x; , x;
Ecuaciones incompletas: A <0 = ninguna solucién real

b=0 queda ax"-:,— c=10 (dos soluciones complejas @ + bi)

despejar x y sacar la raiz
c=0 queda axr’+ bx=0
sacar factor comln x y separar los ax’+bx+tc=a xX-x1)(x- x2)
factores, igualdndolos a cero.
dos soluciones, una de ellas es cero.

Factorizar:

Suma y producto de raices:

Férmula mitad: Si b es par: b
S=x +x, =—-—

b ey a | Ecuacion resolvente
i li’ o c x*=Sx+P=0
x= Pmx - x, m —
a a
Ecuacién radical: Aparecen raices Ecuacién bicuadrada: ax’ + bx’ + ¢ =0

A veces se convierten en ecuaciones de 2° Cambio de variable: ¥ = z (& = 22 )
grado aislando una raiz y elevando al PO ON R ;
cuadrado. (Sl s bicdbica: x~ = )

Mapa, férmulas, ejercicios y problemas en
http://yair.es/xms/algebra/ecuaciones/2grado
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